Октябрь — знаменательный месяц для системы профессионального образования: день рождения СПО и день Учителя. А Донской промышленно-технический колледж имени Б. Н. Слюсаря 10 октября празднует свой день рождения. В этом году он стал знаковым днем: у нас появился самый настоящий вертолет — МИ-2 — подарок Акционерного общества ОКБ «Ростов-Миль».

Мероприятие началось во дворе колледжа, где установлен вертолет, который станет прекрасным выставочным экспонатом для многих поколений студентов Директор колледжа Игорь Михайлович Ширяев, Генеральный директор ОКБ «Ростов-Миль» Александр Александрович Езовцов и начальник отдела среднего профессионального образования Министерства образования Ростовской области Светлана Александровна Титова торжественно перерезали ленточку. Игорь Михайлович поблагодарил за щедрый подарок, а студенты устроили праздничный салют, запустили самолетики и радовались.

Затем все перешли в актовый зал, где проходило мероприятие. Ребятаведущие рассказали, как появилась в нашей стране система среднего профессионально образования. Не все присутствующие в зале знали, что истоки этой легендарной системы восходят еще к временам Петра І. В начале XVIII века были созданы школы для подготовки квалифицированных рабочих, такие, как навигационная и артиллерийская школы. - В 1940 году была создана единая система профтехбразования, которая обеспечивала подготовку рабочих для нужд страны. Государственные трудовые резервы стали основой системы, которая позволила в кратчайшие сроки обучить специалистов. Этот год считается годом создания нынешней системы СПО.

Ребята напомнили, как в 1943 году для детей, родители которых погибли на войне, было создано новое учебное заведение — Ростовское-на-Дону специальное ремесленное училище №8 (металлисты). За прошедшие годы профессиональное училище стало одним из ведущих в России колледжей, готовящих рабочие кадры для высокотехнологичных предприятий города и области. И, конечно, особое внимание было уделено роли социального партнера —АО «Роствертол» - в становлении нашего учебного заведения.

Все эти годы мы идем рука об руку. Каждый 10-й специалист предприятия - выпускник нашего колледжа.

Среди них — Генеральный директор предприятия Слюсарь Борис Николаевич, выпускник 1960 года, имя которого с гордостью носит наш колледж и вертолетное предприятие. На экране сменяли друг друга лица выпускников, для которых училище стало первой ступенькой в их большой трудовой биографии. Очень тепло студенты приветствовали Сорокина Александра Васильевича, выпускника 1959 г., ведущего специалиста Центра подготовки персонала.

На торжественном мероприятии присутствовали Директор по производству АО ОКБ "Ростов-Миль" Малютин Алексей Викторович, Шаповалов Николай Николаевич, технический директор,

Александр Алексадрович Езовцов, генеральный директор АО ОКБ "Ростов-Миль". Александр Александрович в выступлении рассказал о работе своего предприятия и выразил надежду, что сегодняшние студенты скоро станут первоклассными специалистами.

Ребята показали номера художественной, которые были тепло приняты зрителями. А затем директор колледжа вручил преподавателям и представителям ОКБ "Ростов-Миль" благодарственные письма.

Начальник отдела среднего профессионального образования Титова Светлана Александровна поздравила наше учебное заведение с днем рождения, отметив его роль в подготовке высококлассных специалистов для предприятий города и области. Особое внимание она уделила связи колледжа и АО «Роствертол», ведь помощь предприятия дает колледжу возможность интенсивного развития.

Ростовское отделение «СоюзМаш» направило колледжу свое поздравление с днём основания, которое было зачитано ведущими со сцены.

Праздник закончился, и мы вновь окунулись в привычные хлопоты: оценки, организация практики и многое другое, что и называется жизнью учебного заведения.